



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej



L. dz. PWKC/166/2023

Pionki, 10.05.2023 r.

Uczestnicy postępowania

dot. postępowania „Modernizacja systemu ciepłowniczego w mieście Pionki” nr PWKC/02/ZP/2023 (nr opublikowany w Dz. UE nr 2023/S 084-251163)

Wyjaśnienie do treści SWZ

W odpowiedzi na otrzymane pytania dot. powyżej wskazanego postępowania, które wpłynęły w dn. 08.05.2023 r. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający posiada przedmiary robót lub kosztorysy ślepe w wersji edytowalnej (ath.)? Jeżeli tak, to prosimy o udostępnienie z uwagi na to, że skróci to znacząco oferentom czas na przygotowanie oferty przetargowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedmiarów robót i kosztorysów ślepych w wersji edytowalnej (ath).

Pytanie nr 2:

Znaczna część plików części rysunkowej, zamieszczonej na stronie Zamawiającego dokumentacji technicznej w formacie pdf. po rozpakowaniu nie otwiera się we wszystkich programach otwierają się tylko te pliki, które po otwarciu okna „Właściwości” posiadają zakładkę „Pdf Information”. Prosimy o zapisanie dokumentacji w standardzie pdf, który pozwalał będzie na otwieranie całej dokumentacji we wszystkich dostępnych programach do przeglądania dokumentów w tym formacie zapisu.

Odpowiedź:

Po sprawdzeniu przez Zamawiającego wszystkie pliki otwierają się prawidłowo. Jednocześnie w związku z limitem miejsca na załączniki na stronie <https://ezamowienia.gov.pl>, Zamawiający uprzejmie informuje, że zamieścił całą dokumentację techniczną w formacie .pdf pod adresem <https://bip.pionki.pl/strona-4179-modernizacja systemu cieplowniczego w.html>

UWAGA: Jednocześnie Zamawiający uprzejmie informuje, że uzupełnia wzór umowy o załączniki.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są integralną częścią postępowania przetargowego.

Prezes Zarządu
(-) Robert Pyryt